

OPŠTA PRAVILA NAGRADNOG KONKURSA

„7 navika veoma uspešnih ljudi“

1. NAZIV, SEDIŠTE I DRUGI BITNI PODACI U POGLEDU ORGANIZATORA KONKURSA

Organizator konkursa je Banca Intesa ad Beograd, sa sedištem u Ul. Milentija Popovića 7b, 11070 Novi Beograd, PIB: 100001159, MB: 07759231 (dalje: "Organizator"). Konkurs se priređuje u cilju promocije Organizatora.

2. NAZIV, VREME TRAJANJA I SVRHA KONKURSA

Nagradni konkurs se organizuje pod nazivom „7 navika veoma uspešnih ljudi“ (u daljem tekstu: Konkurs). Konkurs se organizuje za period počev od 02.06.2017. godine do 08.06.2017. godine zaključno sa 15 časova. Konkurs se organizuje radi nagrađivanja korisnika iz kategorije preduzetnika i malog biznisa.

3. MESTO ORGANIZOVANJA KONKURSA

Konkurs se organizuje na teritoriji Republike Srbije.

4. USLOVI I OPIS UČESTVOVANJA NA KONKURSU

Konkurs je otvoren za sve preduzetnike i pravna lica iz kategorije malog biznisa, rezidente Republike Srbije sa registrovanim sedištem na teritoriji Republike Srbije, klijente Banca Intesa ad Beograd (u daljem tekstu: „Učesnici“).

Učesnika na Konkursu mogu predstavljati:

- vlasnik privrednog društva
- vlasnik radnje/preduzetnik
- poslovođa
- zakonski zastupnik
- prokurista.

5. MEHANIZAM NAGRADNOG KONKURSA

U periodu trajanja Konkursa Banka će svakodnevno na društvenim mrežama Banca Intesa Beograd, postavljati pitanja koja obrađuju temu na koji način bi učešće na radionici "7 navika veoma uspešnih ljudi" moglo da bude primenjeno u svakodnevnom poslovanju učesnika i doprinelo boljim rezultatima, pri čemu Učesnici šalju svoje odgovore u vidu prijave u tekstualnom, foto, video ili audio formatu na email adresu biz_radionica@bancaintesa.rs bez obaveznog broja neophodnih karaktera.

Svoje prijave potrebno je da Učesnici pošalju u periodu od 2. do 8. juna 2017. godine zaključno sa 15 časova.

6. NAGRADE

Banca Intesa Beograd nagrađuje 10 najoriginalnijih predloga odgovora na zadatu temu, prisustvom na radionici za klijente malog biznisa pod nazivom „7 navika veoma uspešnih ljudi“ koja se organizuje u Beogradu, 12.06. 2017. godine.

7. ŽIRIRANJE

Odluku o izboru najoriginalnijeg predloga odgovora na pitanje, donosi žiri u sastavu od: jedan član ispred privrednog društva Methodes, Vladimira Popovića 6, Novi beograd i po jedan član ispred Sektora za PR i marketing komunikacije i Sektora za poslovanje sa malim biznisom Banca Intesa Beograd.

Najoriginalni predlog po oceni žirija biće nagrađen.

8. UČESNICI

Na Konkursu ne mogu učestvovati lica zaposlena kod Organizatora i lica koja su na bilo koji način učestvovala u pripremi ili realizaciji ovog Konkursa, kao i najbliži srodnici ovih lica: roditelji, deca i supružnici.

Učesnici koji učestvuju na Konkursu nemaju pravo da zahtevaju drugačiju nagradu ili nagrade u većim količinama od onih koje su navedene u ovim Pravilima. Nagrada se ne može zameniti za novac.

Organizator se ni pod kojim uslovima i ni na koji način neće smatrati odgovornim za kašnjenje, promene, smetnje, prekide, diverzije ili zamene, nedostupnost nagrade zbog državnih praznika ili drugih okolnosti koje mogu uticati na dostupnost ili uživanje nagrada. Organizator neće snositi odgovornost ukoliko neispunjenje obaveza proizlazi iz razloga više sile, niti ukoliko korišćenje nagrade nije bilo moguće jer su podaci koje je Učesnik ostavio netačni.

9. INFORMACIJE O DOBITNICIMA

Dobitnik će biti kontaktiran direktno putem email-a sa informacijom da je osvojio mogućnost prisustvovanja radionici, a ova informacija biće objavljena na internet stranici bancaintesa.rs. Od dobitnika će se tražiti tačan naziv firme kao i matični broj ili PIB, kako bi Banka mogla da izvrši proveru da li je zaista u pitanju klijent Banca Intesa Beograd.

10. OBAVEŠTENJE O RUKOVANJU I ZAŠTITI LIČNIH PODATAKA

Lične informacije koje Učesnici Konkursa dostave kroz Konkurs biće upotrebljene za proveru, slanje nagrada te potvrdu da su primili nagradu u slučaju osvajanja iste. Učestvovanjem u Konkursu Učesnici su saglasni da njihovi lični podaci budu

obrađivani i prikupljani od strane Organizatora i Web Media Agency doo. Lični podaci Učesnika će biti obrađivani isključivo skladno propisima o zaštiti ličnih podataka, u svrhu sprovođenja Konkursa i u meri i za vreme koje je neophodno. Učesnici u svakom trenutku mogu zahtevati da im se omogući uvid u njihove lične podatke, kao i da zahtevaju njihovu dopunu, ispravku i brisanje odnosno mogu povući saglasnost za njihovu dalju obradu, slanjem takvog zahteva Organizatoru na e-mail marketing@bancaintesa.rs.

Učesnik prihvata da korišćenje nekog od navedenih prava može imati za posledicu nemogućnost daljeg učestvovanje u Konkursu ili dobijanja nagrade.

Učesnici pristaju na ustupanje svojih ličnih podataka pružateljima usluga i podizvođačima radi izvršenja zadataka za Organizatora u vezi s Konkursom. Učesnici će biti u potpunosti odgovorni za istinitost i tačnost informacija i podataka koje dostavljaju.

U skladu s odredbama Zakona o zaštiti podataka o ličnosti Republike Srbije, Organizator može podatke Učesnika preneti primateljima bilo unutrašnjim ili spoljnim, koji se nalaze isključivo u zemljama koje osiguravaju adekvatni nivo zaštite ličnih podataka. Adekvatan nivo zaštite koju pruža pojedina zemlja procenjuje se s obzirom na okolnosti u vezi s iznošenjem ličnih podataka, a posebno s obzirom na vrstu podataka, svrhu i trajanje obrade, zemlju u koju se podaci iznose, zakonske odredbe koje su na snazi u toj zemlji, kao i profesionalna pravila i sigurnosne mere koje se primenjuju u toj zemlji.

Organizator obaveštava Učesnike da će njihovi lični podaci koje oni dobrovoljno dostave biti unešeni u datoteku u vlasništvu Organizatora. Organizator se obavezuje da ispuni svoje obaveze kako bi lični podaci ostali poverljivi i svoju dužnost čuvanja ličnih podataka, kao i da će preuzeti potrebne mere u svrhu sprečavanja izmena, gubitaka ili neovlašćene obrade ili pristupa tim podacima, u svakom trenutku u skladu s dostupnom tehnologijom.

Njihovi lični podaci neće biti podeljeni ni jednoj organizaciji koja nije povezana s Organizatorom, te će isti biti sakupljeni, obrađivani, prosleđivani i čuvani na način propisan primenjivim propisima Republike Srbije koji uređuju zaštitu ličnih podataka.

Podaci o rukovaocu koji prikuplja podatke:

Banca Intesa ad Beograd, Milentija Popovića 7b, 11070 Novi Beograd, PIB: 100001159, MB: 07759231 (NOVI BEOGRAD).

Podaci o rukovaocu kome se podaci prosleđuju na obradu i upotrebu:

WEB media agency doo, sa sedistem u Beogradu, Gospodar Jovanova 81; MB: 20423536, PIB: 105641897.

11. ODGOVORNOST I ISKLJUČENJE ODGOVORNOSTI

Ukoliko je sadržaj poslatog email-a nezakonit, uvredljiv, odnosno na bilo koji način neprikladan ili nije u skladu sa pravilima i temom Konkursa, takve poruke neće učestvovati u konkursu.

Učesnik garantuje autentičnost sadržaja koji šalje putem email-a, te da ima sve neophodne saglasnosti autora fotografije/video/audio snimka i lica koja se na istim nalaze i učestvuju na Konkursu. Sav material koji se postavi u okviru Konkursa, mora biti slobodan od prava trećih strana, uključujući, ali ne isključivo se odnoseći na autorska prava, prava zaštićenih znakova, druga prava vezana uz intelektualno vlasništvo, pravo na privatnost, pravo na upotrebu lične fotografije/video/audio zapisa itd. Organizator nije odgovoran za bilo koja potraživanja trećih strana vezano uz kršenje takvih prava. Organizator može prema vlastitoj diskreciji diskvalifikovati bilo koji poslati materijal koji bi mogao predstavljati kršenje prava trećih strana.

Ukoliko učesnici Konkursa prilikom učešća iskoriste tuđe rešenje, ideju, fotografiju video ili audio zapis, Organizator ne snosi nikakvu odgovornost ili obavezu u pogledu povrede autorskog prava. Organizator zadržava pravo da, u slučaju povrede autorskog ili drugog prava intelektualne svojine od strane Učesnika, od Učesnika zahteva, bez ograničavanja samo na ovde navedeno, ukupnu nadoknadu štete, kao i svakog drugog izdatka, troška i sl. koji bi Organizator mogao imati u vezi sa objavljivanjem sadržaja koji povređuje autorsko ili drugo srodno pravo drugog lica.

Lice koje šalje sadržaj daje saglasnost da se isti stavi na raspolaganje Žiriju i zainteresovanim licima koji učestvuju u organizaciji Konkursa.

Organizator ne snosi nikakvu odgovornost za posledice koje nastaju usled netačnih ili pogrešnih podataka koje je dao Učesnik.

Učesnici prihvataju potpunu odgovornost za svu štetu koju prouzrokuju Organizatoru bilo kakvim kršenjem odredbi ovih Pravila. U slučaju kršenja odredbi Pravila, Organizator bilo kom Učesniku može uskratiti pravo na učestvovanje.

Ova pravila Konkursa dostupna su na veb sajtu Banca Intesa Beograd. Organizator zadržava pravo da u bilo koje vreme, iz opravdanih razloga, izvrši izmene ovog Konkursa, uz obavezu da iste, bez odlaganja, objavi na mikrosajtu.

Ukoliko se u vezi sa Konkursom pojave neka pitanja ili problemi za više informacija Učesnik može poslati poruku u putem direktne poruke na Banca Intesa Facebook strani <https://www.facebook.com/bancaintesa.rs/> ili putem email adrese biz_radionica@bancaintesa.rs

Organizator ne prihvata odgovornost za mogući gubitak sadržaja poslatog email-om, te za kašnjenje, loše upućene, oštećene ili neisporučene podatke, bilo da su u pitanju tehničke poteškoće koje bi mogle uticati na elektronsku komunikaciju ili neke druge okolnosti.

Eventualne pravne sporove nastalih sa Učesnicima, Organizator prvenstveno želi da reši mirnim putem. U primeni navedenih pravila Konkursa merodavno je pravo Republike Srbije. U slučaju spora koji strane ne mogu da reše mirnim putem, nadležan je sud u Beogradu.

12. PREKID KONKURSA

Konkurs se može prekinuti jedino u slučaju više sile o čemu će učesnici odmah biti obavješteni putem pisanog obavještenja na korporativnom vebsajtu Banke bancaintesa.rs i putem društvenih mreža Banca Intesa Beograd.

U Beogradu, 02.06.2017. godine